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Exercice 1: (6.5 points)

1) Résoudre dans C l'équation : iz* + 3(1 — é)z —4=0.
2) Soit dans C Uéquation (E) : 1z* + (3 —51)2" —2(5 —3i)z + 8 = 0.
a) Montrer que 2 est solution de (E).
b) Trouver les nombres complezxes a, b et ¢ tels que :
128 4 (3~ 51)22 —2(5— 31)z + 8 = (z — 2)(az? + bz + ¢)
¢) En déduire les solutions de (E).
3) Dans le plan compleze muni d'un R.O.N (O,ﬁ,ﬁ); on considére les points
A, B et C d’affizes respectives z, =2, zg =141 et z, =24 Q.
a) Placer les points A, B, et C dans (O, ﬁ,ﬁ).

b) Montrer que ABC est un triangle rectangle et 1socéle en B.

EXERCICE N°2 : (6 points)

Ug=1

Soit (Un) la suite reelle definie sur N par ) ; 3Up oour tout n = IN

Un + 1
1) a— Montrer que pourtoutn e IN;ona 1<U,<2.
b — Montrer que la suite (U,) est croissante.

c — En deduire que la suite (Uy) est convergente et calculer sa limite .
1

2) a—Verifierque :2-Up+1 = W(Q—Un) pour tout n < IN.
n
b-Endeéduire que :2-U,,+q < %(Z—Un) pour tout n € IN.

¢ — Montrer par recurrence que : 2-U, < (%)” (2-Up) pourtoutn < IN.

d — Retrouver alors |Iim U,.
n—+w

WWW.DEVOIR@T.NET © 2014



Exercice N°4 :(6pts)
La figure suivante est la courbe (Cf)dlune fonction f dans unrepére orthonormé (0;7;])
La droite A est une asymptote au voisinage de + @ a la courbe (C'f) -
A passant par les points A(1;0)et B(4; 3)
La droite D : x = 1 est une asymptote verticale a (Cf)
1)Déterminer D
2) Calculer lim f(x); lim f(x); lim f(x) et lim f(x)
X——00" x—+m 3 (A x—0~
3)a) Montrer que | équation de | asymptote Aesty =x—1

b) En déduire lim f—x)et lim f(x) —x
x—+o  x x—+0m

4) Dresser le tableau de variation de f
5) Déterminer le signe de f(x)
1 : :
m . Déterminer D, et calculer xl_g})l+ gof(x)

6) Soit la fonction g définie par g(x) =
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